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本冊子について 

本冊子はキヤノン カラーラベルプリンター LX-D5500 にて航空貨物ラベル作成 for LX-D5500 Ver.２を新規で導入す

る場合の操作説明書です。航空貨物ラベル作成 for LX-D5500 からバージョンアップする場合は、「バージョンアップ

編」をご参照ください。なお、対象機器はカラーラベルプリンター LX-D5500 のみをサポートしています。 

お客様先送付物 

【倉庫から製品として送付される物】 

1. カラーラベルプリンター LX-D5500 本体 一式 

お客様によってはカッターユニットが追加されることもあります。 

2. 航空貨物ラベル作成ソフト for LX-D5500 Ver.2 一個 

LX-D5500 を使用して航空貨物ラベルなどを発行するために必要なアプリケーションやＮＥドライバーなど

が収められた CD-ROM です。 

3. USB ケーブル 一本 

ネットワーク接続の場合は送付されない場合もあります。 

4. ラベル用紙 

ファンフォールド紙タイプ（Z 折り用紙）、もしくはロール紙タイプ。 

旧機種からのリプレイスのときは同じ用紙を使える為、手配していない場合があります。 

【CMJ 担当営業の手配でお客様先へ送付される物】 

5. データセットアップ用メディア「イントロダクション CD」(ケース紫色、盤面白色) 

CSS への送付物（設置先へ持参すること） 

⚫ 航空貨物ラベル用途 カラーラベルプリンター LX-D5500 導入手順書 

本冊子を指しており、C21 作業手配時にデータで添付されてきます。 

導入するオブジェクト 

本作業では以下のオブジェクトの導入を行います。 

1. プリンタードライバー 2 種類 

LX-D5500 プリンタードライバー、LX-D5500(NE) プリンタードライバー 

2. アプリケーション 2 種類 

フォーム設計(NE) for LX-D5500、ラベル発行 for LX-D5500  
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3. データ 

フォワーダフォーム ファイル、キャリアロゴ ファイル、危険品ラベル ファイル 等 

対応 OS 

フォーム設計(NE) for LX-D5500、ラベル発行 for LX-D5500、LX-D5500(NE) プリンタードライバーの対応 OS は

次のとおりです。これら以外の OS では使用できません。 

⚫ Microsoft Windows 11（64bit） 

⚫ Microsoft Windows 10（32bit/64bit） 

⚫ Microsoft Windows8.1 (32bit/64bit) 

作業の手順 

導入作業はプリンター本体の設置とソフトウェア等のセットアップを行います。 

プリンターのインクの初期充填には約 25 分必要ですので、ソフトウェア等のセットアップはこの処理中に行っ

ていただけますと、作業が効率よく行えます。 

 

 

プリンターの設置 

プリンターの開梱 

⚫ 箱出し、固定テープ、緩衝

材などの取り外し 

本体設置 

⚫ プリントモジュールカバーの取付け 

⚫ インクタンクのセット 

⚫ 必要に応じてカッターユニットの取付け 

インク初期充填 

インクの初期充填は 

約 25分必要です。 

このあいだに各種ソ

フトウェアのセット

アップを行うことを

お薦めします。 

ソフトウェア等のセットアップ 

各種ソフトウェア等の 

セットアップ 

各内容は次ページをご参照くだ

さい。 

プリンター単体のテスト印刷 

システムからのテスト印刷 
時間 
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各種ソフトウェア等のセットアップの手順は以下のとおりです。 

1. ｢ラベル発行｣のセットアップ（所要時間：3 分） 

プリンター本体と同時に納品される「航空貨物ラベル作成ソフト CD」を使用します。 

2. ｢フォーム設計(NE)｣のセットアップ（所要時間：3 分） 

プリンター本体と同時に納品される「航空貨物ラベル作成ソフト CD」を使用します。 

3. ｢LX-D5500(NE) プリンタードライバー｣のセットアップ（所要時間：5 分） 

プリンター本体と同時に納品される「航空貨物ラベル作成ソフト CD」を使用します。 

4. ｢LX-D5500 プリンタードライバー｣のセットアップと設定（所要時間：5 分） 

CMJ 担当営業からお送りする「イントロダクション CD」を使用します。 

5. ｢LX-D5500 プリンタードライバー｣の設定（所要時間：3 分） 

6. ｢LX-D5500(NE) プリンタードライバー｣の設定（所要時間：5 分） 

7. フォワーダーフォームファイル、キャリアロゴ等のセットアップ（所要時間：3～5 分） 

CMJ 担当営業からお送りする「イントロダクション CD」を使用します。 

8. 仕上げと動作確認（所要時間：10 分） 

最後の仕上げを行い、ラベルが正しく発行できるか確認します。 

使用する CD について 

導入作業は以下の 2 つの CD を使用します。 

1. 航空貨物ラベル作成ソフト CD 

プリンター本体と同時に納品される銀色のCDで

す。DVD パッケージに収められています。 

本冊子では で示します。 

FCD V2（2021 年 4 月 19 日時点） 

2. イントロダクション CD 

CMJ 担当営業からお送りする白色の CD です。

透明の CD ケースに収められています。 

本冊子では で示します。 

プリンタードライバー、ソフトウェアのバージョン 

本作業でセットアップされるプリンタードライバー、ソフトウェアのバージョンは以下のとおりです。 

（2021 年 4 月 19 日時点） 

- LX-D5500 プリンタードライバー： V1.23 

- LX-D5500(NE) プリンタードライバー： V1.04.03 

- フォーム設計(NE) for LX-D5500： V2.00 

- ラベル発行 for LX-D5500： V2.00 

1 2 
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設定手順内容についての問合せ先 

 

 
変更履歴 

更新日 更新頁 更新内容 Ver 更新者 

2013/2/20  新規作成 1.0.0 榎谷 

2013/11/6 ― 「ラベル発行」のアップデートを追加 1.0.1 榎谷 

― 「フォーム設計(NE)」のアップデートを追加 

7 「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」をセットアップする CD

を変更 

エラー! 

ブックマ

ークが定

義されて

いませ

ん。 

Windows XP 環境で Administrators グループに属さないアカウン

トでログインし使用する場合の、ポートの指定方法を追加 

2014/9/18 ― ｢ラベル発行｣のアップデート、｢フォーム設計(NE)｣のアップデー

トを削除（アップデート適用版のリリースのため） 

1.0.2 榎谷 

7 LX-D5500(NE) プリンタードライバーのセットアップで使用する

CD を「イントロダクション CD」から「航空貨物ラベル作成ソフト

CD」に変更 

2014/11/18 iii 「対応 OS」を追加 1.2.0 榎谷 

iii 「作業の流れ」を「作業の手順」に変更 

iv 「プリンタードライバー、ソフトウェアのバージョン」を追加 

2017/4/3 iii 「対応 OS」を追加 1.2.2 榎谷 

iv FCD、プリンタードライバー、アプリケーションのバージョン更新 

 6 LX-D5500(NE) プリンタードライバーのセットアップにて、

Windows 10 の手順を追加 

2019/3/25 22 LX-D5500 プリンタードライバーの設定にて、Windows 10 の手順

を追加 

1.2.3 阿部 

 26 LX-D5500(NE) プリンタードライバーの設定にて、Windows 10 の

手順を追加 

 33 デスクトップへのショートカットの作成にて、Windows 10 の手順

を追加 

2021/2/17 ― 対応 OS の変更及び Ver.1 からのアップデート手順を追加 2.0.0 阿部 

2021/4/20 31,35 サンプル画像の変更 2.0.1 阿部 

2022/6/23 ⅴ キヤノン品質コンタクトセンター電話番号変更 2.0.1 阿部 

2023/2/1 － Windows11 の場合を追加 3.0.0 阿部 

2024/5/13 - ページ指定ミス等修正 3.0.1  宮里 
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【はじめに】LX-D5500プリンタードライバーについて 

LX-D5500 のプリンタードライバーのセットアップは ［4.「LX-D5500 プリンタードライバー」のセットアップと設定］ 

にて行います。 

既にプリンター本体の設置の際にプリンタードライバーのセットアップを行った場合は、そのままにしておいてくだ

さい。削除する必要はありません。 

1. 「ラベル発行」のセットアップ 

 

【所要時間：3分】 

航空貨物ラベルのラベルレイアウトを作成する「ラベル発行」ソフトウェアのセットアップを行います。 

この時点では PC とプリンターを USB ケーブルで接続しないでください。USB ケーブルの接続は［4.「LX-D5500 プリン

タードライバー」のセットアップと設定］にて行います。 

航空貨物ラベル作成 for LX-D5500 インストールガイドの 9ページから 12 ページもご参照ください。 

1) 航空貨物ラベル作成 for LX-D5500 Ver.2 を PC の CD-ROM ドライブにセットします。 

2) CD ドライブの［Label Print］フォルダーの［setup.exe］を実行します。 

インストーラーが起動します。 

既に、航空貨物ラベル作成 for LX-D5500 がインストールされている場合は、下記の画面が表示されます

ので「はい(Y)」を選択してください。 

 

3) インストーラーが起動したら、[次へ(N)]をクリックします。 

 

プリンター本体と同時に納品される「航空貨物ラベル作成ソフト CD」を使用します 1 
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既に、航空貨物ラベル作成 for LX-D5500 がインストールされている場合は、7)へ進んでください。 

4)  [ユーザー名(U)]、[所属(O)] （空でも OK）と[ライセンスキー(L)]を入力し、[このコンピューターを使

用するすべてのユーザー(A)] を選択し、[次へ(N)] をクリックします。 

 

ライセンスキーは、同梱の「ライセンスキーとソフトウェア使用許諾契約に関するお知らせ」に記載さ

れています。 

5) [次へ(N)] をクリックします。 

“C:￥D5500”フォルダー以外にインストールする場合は、[変更(C)...]をクリックして変更します。 

 

「ラベル発行 for LX-D5500」のインストール先を変更したときは、インストール先を控えておいてくだ

さい。インストール後に LX-D5500(NE) ドライバーの「印刷設定」を変更する必要があります。 

6) [インストール(I)] をクリックします。 

 

✓ インストール先をチェックシート（P. 37）に 

メモしてください。 
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7) [完了] をクリックします。 

 

システム連携(ＣＳＶデータを受け取り、自動発行)をしない場合は、CD はそのままにして、5 ページへ進んで

ください。PC の再起動は必要ありません。 

 

8) タスクトレイ「Λ」をクリックし、システム連携モジュールのアイコンを右クリックして「設定」を選択

します。 

 

 

 

メモ 
・ユーザーアカウント制御(UAC)ダイアログボックスが表示されたときは、「はい」をクリック

します。 

・Windows セキュリティが表示されたときは「”CANON FINETECH NISCA INC”からのソフ

トウェアを常に信頼する」にチェックマークを入れたあと、[インストール]をクックします。  

 

✓ 「ラベル発行」のセットアップが完了したら、 

チェックシート（P.37）にチェックしてください。 
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9) 「起動時に自動で検出処理を起動する」をチェックします。 

監視対象フォルダー(F)：C:￥D5500LB\PrtData 

移動先フォルダー(G)：C:￥D5500LB\PrtData\ Printed 

となっていることを確認します。 

監視対象フォルダーや移動先フォルダーを変更する場合は「参照(R)」をクリックしてください。 

 

以上で、「ラベル発行」のセットアップは終了です。 

CD はそのままにして、5 ページへ進んでください。PC の再起動は必要ありません。 

✓ 「監視対象フォルダー」を、 

チェックシート（P.37）にメモしてください。 
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2. 「フォーム設計(NE)」のセットアップ 

 

【所要時間：3分】 

航空貨物ラベルのラベルレイアウトを作成する「フォーム設計(NE)」ソフトウェアのセットアップを行います。 

航空貨物ラベル作成 for LX-D5500 Ver.2 インストールガイドの 22 ページから 25 ページもご参考ください。 

1) CD ドライブの［Form Design］フォルダーの［setup.exe］を実行します。 

インストーラーが起動します。 

2) インストーラーが起動したら、[次へ(N)]をクリックします。 

 

3) [ユーザー名(U)]、[所属(O)]を入力し（空でも OK）、[このコンピュータを使用するすべてのユーザ(A)]を

選択し、[次へ(N)]をクリックします。 

 

「このコンピュータを使用する全てのユーザー」が選択できるようになりました。 

 

 

 

プリンター本体と同時に納品される「航空貨物ラベル作成ソフト CD」を使用します 1 
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4) [次へ(N)] をクリックします。 

 

5) [インストール(I)] をクリックします。 

 

 

6) [完了] をクリックします。 

 以上で、「フォーム設計(NE)」のセットアップは終了です。CD ド

ライブから CD を取り出し、７ページへ進んでください。PCの再起動は必要ありません。

・ユーザーアカウント制御(UAC)ダイアログボックスが表示されたときは、「はい」をクリックし

ます。 

・Windows セキュリティが表示されたときは「”CANON FINETECH NISCA INC”からのソフトウェ

アを常に信頼する」にチェックマークを入れたあと、[インストール]をクックします。

 

メモ 

✓ 「フォーム設計(NE)」のセットアップが完了したら、 

チェックシート（P. 37）にチェックしてください。 
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3. 「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」のセットアップ 

 

【所要時間：5分】 

航空貨物ラベル専用の LX-D5500(NE)のプリンタードライバーをセットアップします。 

セットアップの説明は Windows 10 と Windows 8.1 の場合に分けて行います。 

➢ Windows 10、11 へのセットアップ（→ 7 ページ：このページ） 

➢ Windows 8.1 へのセットアップ（→10 ページ） 

航空貨物ラベル作成ソフト セットアップガイドの 12 ページから 19 ページもご参考ください。 

Windows 10、11 へのセットアップ 

1) [コントロール パネル]を表示 

【Windows10 の場合】[スタート] メニューを右クリックし、 [コントロール パネル(P)] をクリックしま

す。 

  

 

【Windows11 の場合】[スタート] メニューをクリックし、検索ボックスで「コントロールパネル」と打ち

込んで、検索結果の「コントロールパネル」をクリックします。 

  

 

プリンター本体と同時に納品される「航空貨物ラベル作成ソフト CD」を使用します 1 
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2) [コントロール パネル]が表示されたら、[ハードウェアとサウンド] にある [デバイスとプリンターの表

示] をクリックします。 

 

3) [デバイスとプリンター]が表示されたら、[プリンターの追加] をクリックします。 

 

4) [この PC に追加するデバイスまたはプリンターを選びます]が表示されたら、[プリンターが一覧にない場

合] をクリックします。 
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5) [その他のオプションでプリンターを検索]が表示されたら、[ローカル プリンターまたはネットワーク プ

リンターを手動で設定する(O)] を選択し、[次へ(N)] をクリックします。 

 

6) [プリンターポートの選択]が表示されたら、[新しいポートの作成から(C)] から “Local Port” を選択

し、 [次へ(N)] をクリックします 

 

以降は Windows 8.1 への LX-D5500(NE) プリンタードライバーのセットアップと同様です。11 ページへ進んでくだ

さい。 
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Windows 8.1 へのセットアップ 

1) [スタート] メニューから [デバイスとプリンター] を選択し、[プリンターの追加] をクリックします。 

 

2) [インストールするプリンターの種類の選択] 画面が表示されたら、“ローカルプリンターを追加します(L)” 

をクリックします。 

 

 

3) [プリンターポートの選択] 画面が表示されたら、“新しいポートの作成(C)” を選択、[ポートの種類]リ

ストボックスがら “Local Port” を選択し、[次へ(N)] をクリックします。 
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4) [ポート名] 画面が表示されたら、ポート名に “NEPort” と入力し、[OK] をクリックします。 

 

5) [プリンタードライバーのインストール] 画面が表示されたら、[ディスク使用(N)] をクリックします。 

 

6) [フロッピー ディスクからインストール] 画面が表示されたら、[参照(B)] をクリックします。 

 

7) LLDN550VJ.INF を選択し、[開く(O)] をクリックします。 

※ LDN550VJ.INF の場所 32 ビット OS：  [CD ドライブ] :￥LX-D5500(NE)_V102￥32bit フォルダー 

 64 ビット OS：  [CD ドライブ] :￥LX-D5500(NE)_V102￥x64 フォルダー 

 

8) [フロッピー ディスクからインストール] 画面に戻ったら、[OK] をクリックします。 

 

 

P.9 まで Windows 10、11 にてセットアップしていた場合は、ここから進めます 

✓ NEPort を作成したら、チェックシート（P. 37）に 

メモしてください。 
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9)  [プリンタードライバーのインストール] 画面に戻ったら、[プリンター] リストボックスから  

“Canon LX-D5500(NE)” を選択し、[次へ(N)] をクリックします。 

 

10) [プリンター名を入力してください] 画面が表示されたら、[プリンター名] が “Canon LX-D5500(NE)” 

になっているのを確認し、 [次へ(N)] をクリックします。 

 

11) 下記の画面が表示されたら、[このドライバー ソフトウェアをインストールします(I)] をクリックしま

す。 
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12)  [プリンター共有] 画面が表示されたら、[このプリンターを共有しない(O)]を選択し、 [次へ(N)] をク

リックします。 

 

13) [正しく追加されました] 画面が表示されたら、[完了(F)] をクリックします。 

 

以上で、LX-D5500(NE) プリンタードライバーのセットアップは終了です。 

CD はそのままにして、14 ページへ進んでください。 

PC の再起動は必要ありません。

 

✓ 「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」のセット

アップが完了したら、チェックシート（P.37）に 

チェックしてください。 
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4. 「LX-D5500 プリンタードライバー」のセットアップ 

 

【所要時間：5分（ネットワークプリンターとして使用する場合はプラス数分）】 

カラーラベルプリンター LX-D5500 のプリンタードライバーをセットアップします。 

この時点では PC とプリンターを USB ケーブルで接続しないでください。USB ケーブルの接続はこの手順の最中で行い

ます。 

プリンターのスタートガイドの 19 ページから 30 ページもご参考ください。 

Windows 11、10、 8.1 へのセットアップ 

1) イントロダクション CD を PCの CD-ROM ドライブにセットします。 

2) CD ドライブの［LX-D5500］フォルダーの［CFSETUP.EXE］を実行します。 

※ CFSETUP.EXE の場所 32 ビット OS：  [CD ドライブ] :￥LX-D5500￥32bit フォルダー 

 64 ビット OS：  [CD ドライブ] :￥LX-D5500￥x64 フォルダー 

 

  

CMJ担当営業からお送りする「イントロダクション CD」を使用します 

 

2 

メモ ユーザーアカウント制御(UAC)が有効になっている場合、下記の画面が現れることが

あります。 

 

この画面が表示されたら[はい(Y)]をクリックしてください。 
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3)  [同意する(A)] を選択し、[次へ(N)] をクリックします。 

 

4)  [次へ(N)] をクリックします。 

 

5) [接続方法(C)] から “USB 接続、又は、既存のポートで利用する” を選択し、[開始(T)] をクリックし

ます。 

以後からは LX-D5500 を USB 接続する場合について説明します。 

 

 

  

LX-D5500 をネットワーク接続で利用する場合は、プリンターに同梱されている 

プリンターのスタートガイド 25 ページから 31 ページを参照してください。 
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6) 下記の画面が表示されたら、[このドライバー ソフトウェアをインストールします(I)] をクリックしま

す。 

 

7) 下記の画面が表示されたら、PC とプリンターを USB ケーブルで接続します。 

USB ケーブルを接続すると、自動的に処理が続行します。 

 

8) しばらく待った後に下記の画面が表示されたら、[完了] をクリックします。 

 

9) [はい(Y)] をクリックし、PC を再起動します。 

 

以上で、Windows 8.1 への LX-D5500 プリンタードライバーのセットアップは終了です。 

PC の再起動後、17 ページへ進んでください。 

✓ 「LX-D5500 プリンタードライバー」のセットアッ

プが完了したら、チェックシート（P. 37）に 

チェックしてください。 



 5.「LX-D5500」プリンタードライバーの設定  

 

航空貨物ラベル用途 カラーラベルプリンター LX-D5500 導入手順書  17 

©2023 Canon Marketing Japan Inc. All Rights Reserved 

5. 「LX-D5500 プリンタードライバー」の設定 

【所要時間：3分】 

セットアップした LX-D5500 プリンタードライバーの設定を行います。 

1) [コントロール パネル]を表示 

【Windows10 の場合】[スタート] メニューを右クリックし、 [コントロール パネル(P)] をクリックしま

す。 

 

【Windows11 の場合】[スタート] メニューをクリックし、検索ボックスで「コントロールパネル」と打ち

込んで、検索結果の「コントロールパネル」をクリックします。 

  

【Windows 8.1 の場合】[スタート] メニューから [デバイスとプリンター] をクリックし、3)へ進んでく

ださい。 

2) [コントロール パネル]が表示されたら、[ハードウェアとサウンド] にある [デバイスとプリンターの表

示] をクリックします。 
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3) デバイスとプリンター画面の [Canon LX-D5500] を右クリックし、[プリンターのプロパティ(P)] をクリ

ックします。（[プロパティ(R)]ではありません） 

 

 

4)  [Canon LX-D5500 のプロパティ] 画面が表示されたら、[全般] タブの [基本設定(E)...] をクリックし

ます。 

 

 

5)  [Canon LX-D5500 印刷設定] 画面が表示されたら、[色設定] タブの [調整方法(J)] が “色調整なし” 

に、[印刷品質設定(Q)] が “はやい(600dpi)” になっているのを確認し、[詳細設定(Y)...] をクリック

します。 
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6) [詳細設定] 画面が表示されたら、[ハーフトーン処理] から “ディザー(I)” を選択し、[OK] をクリッ

クします。 

 

7) [Canon LX-D5500 印刷設定] 画面に戻ったら、[OK] をクリックします。 

8)  [Canon LX-D5500 のプロパティ] 画面が表示されたら、[詳細設定] タブの [標準の設定(F)...] をクリ

ックします。 

 

9) [Canon LX-D5500 標準の設定] 画面が表示されたら、[色設定] タブの [調整方法(J)] が “色調整なし” 

に、[印刷品質設定(Q)] が “はやい(600dpi)” になっているのを確認し、[詳細設定(Y)...] をクリック

します。 
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10) [詳細設定] 画面が表示されたら、[ハーフトーン処理] から “ディザー(I)” を選択し、[OK] をクリッ

クします。 

 

11) [Canon LX-D5500 標準の設定] 画面に戻ったら、[OK] をクリックします。 

12)  [Canon LX-D5500 のプロパティ] 画面が表示されたら、[OK] をクリックします。 

以上で、LX-D5500 プリンタードライバーの設定は終了です。21 ページへ進んでください。 

✓ 「LX-D5500 プリンタードライバー」の設定が 

完了したら、チェックシート（P. 37）に 

チェックしてください。 
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6. 「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」の設定 

【所要時間：5分】 

セットアップした LX-D5500(NE) プリンタードライバーの設定を行います。 

1) [コントロール パネル]を表示 

【Windows10 の場合】[スタート] メニューを右クリックし、 [コントロール パネル(P)] をクリックしま

す。 

 

【Windows11 の場合】[スタート] メニューをクリックし、検索ボックスで「コントロールパネル」と打ち

込んで、検索結果の「コントロールパネル」をクリックします。 

  

【Windows 8.1 の場合】[スタート] メニューから [デバイスとプリンター] をクリックし、3)へ進んでく

ださい。 

2) [コントロール パネル]が表示されたら、[ハードウェアとサウンド] にある [デバイスとプリンターの表

示] をクリックします。 
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3) デバイスとプリンター画面の [Canon LX-D5500(NE)] を右クリックし、[プリンターのプロパティ(P)] を

クリックします。（[プロパティ(R)]ではありません） 

【Windows XP の場合】[Canon LX-D5500(NE)] を右クリックし、[プロパティ(R)] をクリックします。 

 

 

4) [Canon LX-D5500(NE) のプロパティ] 画面が表示されたら、[全般] タブの [基本設定(E)...] をクリッ

クします。 
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5) [Canon LX-D5500(NE) 印刷設定] 画面が表示されます。 

[1.「ラベル発行」ソフトウェアのセットアップ] にてインストール先を ”C:￥D5500LB” フォルダー以

外を指定した場合は、次のように [フォームフォルダー設定(F)]、[ロゴフォルダー設定(I)] を設定して

ください。 

下記の値はデフォルト値です。「ラベル発行」ソフトウェアのインストール先を ”C:￥D5500” フォルダー

に指定した場合は下記の設定は必要ありません。「5) [Canon LX-D5500(NE) 印刷設定] 画面に戻ったら、...」

に進んでください。 

 

 

① [ フ ォ ー ム フ ォ ル ダ ー 設 定 (F)] の 右 に あ る  [ 参 照 (R)...] を ク リ ッ ク し ま す 。

 

 

② [フォルダーの参照] 画面が表示されたら、[1.「ラベル発行」ソフトウェアのセットアップ] にて

指定したフォルダーにある  "FORM" フォルダーを選択し、 [OK] をクリックします。

 

 

 

 

 



 6.「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」の設定  

24 航空貨物ラベル用途 カラーラベルプリンター LX-D5500 導入手順書 

©2023 Canon Marketing Japan Inc. All Rights Reserved 

③ [Canon LX-D5500(NE) 印刷設定] 画面に戻ったら、[ロゴフォルダー設定(I)] の右にある [参照

(R)...] をクリックします。 

 

 

④ [フォルダーの参照] 画面が表示されたら、[1.「ラベル発行」ソフトウェアのセットアップ] にて

指定したフォルダーにある  "LOGO" フォルダーを選択し、 [OK] をクリックします。

 

 

6) [Canon LX-D5500(NE)印刷設定]画面に戻ったら、[出力プリンター(P)]から、“Canon LX-D5500” を選択

し、[OK]をクリックします。 
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7) [Canon LX-D5500(NE) のプロパティ] 画面が表示されたら、[詳細設定] タブの [標準の設定(F)...] を

クリックします。 

 

8) [Canon LX-D5500(NE) 印刷設定] 画面と同様に [フォームフォルダ指定] と [ロゴフォルダ指定] を確

認・設定し、[出力プリンター(P)] から ”Canon LX-D5500” を選択し、[OK] をクリックします。 

 

9)  [Canon LX-D5500(NE)のプロパティ] 画面が表示されたら、[OK] をクリックします。 

以上で、LX-D5500(NE) プリンタードライバーの設定は終了です。26 ページへ進んでください。 

✓ 「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」の設定が 

完了したら、チェックシート（P. 37）に 

チェックしてください。 
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7. フォワーダーフォームファイル、キャリアロゴ等のセットアップ 

 

【所要時間：3～5分（セットアップするオブジェクトの内容により変わります）】 

フォワーダーフォームファイル、キャリアロゴ等のセットアップを行います。 

1) イントロダクション CD の AircargoData.msi を実行します。 

2) ウィザードが表示されたら、[次へ(N)] をクリックします。 

 

3) [インストール フォルダの選択] 画面が表示されたら、インストール先を確認し、[次へ(N)] をクリック

します。インストール先はラベル発行をインストールしたフォルダーと同じにしてください。 

 

4) [オブジェクトの選択] 画面が表示されたら、[次へ(N)] をクリックします。 

 

CMJ担当営業からお送りする「イントロダクション CD」を使用します 

 

2 
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5)  [インストールの確認] 画面が表示されたら、[次へ(N)] をクリックします。 

 

 

6) 下記画面が表示されたら、しばらくお待ちください。 

 

7) [インストールが完了しました] 画面が表示されたら、[閉じる]をクリックします。 

 

以上で、フォワーダーフォームファイル、キャリアロゴ等のセットアップは終了です。 

「イントロダクション CD」を取り出し、28 ページへ進んでください。 

メモ ユーザーアカウント制御(UAC)が有効になっている場合、下記の画面が現れること

があります。 

 

この画面が表示されたら [はい(Y)] をクリックしてください。 

✓ フォワーダーフォームファイル、キャリアロゴ等の 

セットアップが完了したら、チェックシート（P. 38）

にチェックしてください。 
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8. 仕上げと動作確認 

【所要時間：10分】 

最後の仕上げを行い、ラベルが正しく発行できるか確認します。 

➢ Windows 11 （→1）から実施） 

➢ Windows 10 （→3）から実施） 

➢ Windows 8.1（→ 5）から実施） 

デスクトップへのショートカットの作成 

1) [スタート] メニューから [すべてのアプリ] – [航空貨物ラベル作成 for LX-D5500] を選択、[ラベル発

行 for LX-D5500] を右クリックし、[詳細] -[ファイルの場所を開く] をクリックします。 

   

2) 航空貨物ラベル作成ソフト関連のショートカットが保管されているフォルダが開きます。通常は、

「C:\ProgramData\Microsoft\Windows\Start Menu\Programs\航空貨物ラベル作成 for LX-D5500」です。

「ラベル発行 for LX-D5500」を右クリックし、[コピー（アイコン）] をクリックします。 

 

➢ 6)へ進んでください。 
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3) [スタート] メニューから [すべてのアプリ] – [航空貨物ラベル作成 for LX-D5500] を選択、[ラベル発

行 for LX-D5500] を右クリックし、[ファイルの場所を開く] をクリックします。 

 

4) 航空貨物ラベル作成ソフト関連のショートカットが保管されているフォルダが開きます。通常は、

「C:\ProgramData\Microsoft\Windows\Start Menu\Programs\航空貨物ラベル作成 for LX-D5500」です。

「ラベル発行 for LX-D5500」を右クリックし、[コピー(C)] をクリックします。 

 

➢ 6)へ進んでください。 

5) [スタート] メニューから [すべてのプログラム] – [航空貨物ラベル作成 for LX-D5500] を選択、[ラベ

ル発行 for LX-D5500] を右クリックし、[コピー(C)] をクリックします。 

 

6) デスクトップを右クリックし[貼り付け(P)] （Windows11 は[貼り付け（アイコン）]）をクリックします。 
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7) デスクトップに [ラベル発行 for LX-D5500] ができているのを確認します。 

 

  

✓ デスクトップに「ラベル発行」のショートカットを作

成したら、チェックシート（P.38）にチェックしてく

ださい。 
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デフォルトフォワーダの設定 

1) デスクトップの [ラベル発行 for LX-D5500] を実行します。 

2) [メンテナンス メニュー(M)] から [パラメーター設定(S)] を選択します。 

 

3) [デフォルトフォワーダ] リストボックスからお客様の IATA代理店コード、もしくは一番多く発行される

フォワーダの IATA 代理店コードを選択します。 

（お客様に確認してもらってください。下記は日本通運(株)様の例です） 

また [フォワーダを固定する] チェックボックスをオンにし、[OK] をクリックします。 

 

 

ラベルのテスト発行（手動） 

1) デスクトップの [ラベル発行 for LX-D5500] を実行します。 

2) ＜コンビラベル発行メニュー＞の 一番上のボタンをクリックします。 

下記は日本通運(株)様の例です。実際は先に設定したデフォルトフォワーダにより異なります。 

 

  

✓ デフォルトフォワーダの設定をしたら、チェックシー

ト（P. 38）にチェックしてください。 
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3) [コンビラベル発行] 画面が表示されたら、各項目に下記の内容を入力します。 

（破線の項目はフォワーダにより表示されないことがあります。その場合は入力を飛ばしてください） 

入力ができたら、[印刷] をクリックします。ラベルが発行します。 

 

4) 発行されたラベルを確認します。下記のような内容が印字されているかご確認ください。 

ラベルの下 1/3 は選択したフォワーダにより異なります。またお客様にもお見せしてください。 

 

フォワーダ情報欄 

 
3 
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5) [ラベル作成] 画面に戻り、[マスタ] をクリック、＜マスタラベル発行メニュー＞の 一番上のボタンをク

リックします。 

 

6)  [マスタラベル発行] 画面が表示されたら、各項目に下記の内容を入力します。 

入力ができたら、[印刷] をクリックします。ラベルが発行します。 
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7) 発行されたラベルを確認します。下記のような内容が印字されているかご確認ください。 

またお客様にもお見せしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✓ テスト発行を行い、問題がなければ、チェッ

クシート（P. 38）にチェックしてください。 
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ラベルのテスト発行（自動） 

 

【所要時間：3～5分】 

自動発行の確認を行います。 

1) タスクトレイをクリックし、システム連携モジュールのアイコン上にカーソルをもっていくと、「監視起動

中」と表示されていることを確認してください。「監視停止中」と表示されている場合はシステム連携モジ

ュールのアイコンを右クリックして「監視再開」を選択してください。 

 

2) イントロダクション CD のコンビラベル_NEC.csv を選択し、右クリックのメニューからコピーを選択しま

す。 

3) 監視対象フォルダー【C:\D5500LB\PrtData】を開きペーストします。 

※1.「ラベル発行」のセットアップ 9)で 監視対象フォルダーを変更した場合はそのフォルダへペース

トしてください。 

 

 

 

 

 

 

CMJ担当営業からお送りする「イントロダクション CD」を使用します 

 

2 
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4) 発行されたラベルを確認します。下記のような内容が印字されているかご確認ください。 

 

 

以上で、仕上げと動作確認は終了です。 

お疲れ様でした。

✓ テスト発行を行い、問題がなければ、チェッ

クシート（P. 38）にチェックしてください。 
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ＦＡＱ 

1) Ｑ：航空貨物のラベルが発行できません。印刷を実行するとテキストが印字されました。 

Ａ：ＮＥプリンタードライバがインストールされていない。又は、正しく設定されていないことが原因です。 

ラベル発行 for LX-D5500 を起動し、「メンテナンスメニュー」の「プリンター設定」で「LX-D5500(NE)」が選択され

ているかご確認ください。選択できない場合は、「3.LX-D5500(NE) プリンタードライバーのセットアップ」と「6.LX-

D5500(NE) プリンタードライバーの設定」を行ってください。 

2) Ｑ：ラベル発行を起動し、依頼元をクリックしてもプルタウンから「NEC」などのフォワーダを選択することができま

せん。 

Ａ：「7.フォワーダーフォームファイル、キャリアロゴ等のセットアップ」を行ってください。 

3) Ｑ：プリンターを追加しました。どこを変更すれば良いですか。 

Ａ：「6.LX-D5500(NE) プリンタードライバーの設定」の 6),8)で出力プリンターを変更してください。 

4) Ｑ：１台のＰＣからプリンターを切り替えるにはどうすれば良いですか 

Ａ：「6.LX-D5500(NE) プリンタードライバーの設定」の 6),8)で出力プリンターを変更してください。 

チェックシート 

ソフトウェアのセットアップ、設定等を行ったかを下記に記載しておくと、後々のトラブルシュートの役に立ちます。 

No. カテゴリー 項目 設定値 関連頁 

1 ラベル発行 インストール先 指定したインストール先をメモしてください。 

                                           

P.2 

2 セットアップの完了 □ 「ラベル発行」のセットアップが完了した P.3 

3 監視フォルダー 指定した監視フォルダーをメモしてください。 

                                           

P.4 

4 フォーム設計 セットアップの完了 □ 「フォーム設計(NE)」のセットアップが完了

した 

P.6 

5 LX-D5500(NE)  

プリンタードライバー 

NEPort の作成 □ ローカルポートとして、作成した。 

 

P.11 

6 セットアップの完了 □ 「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」の 

セットアップが完了した 

P.13 

7 設定の完了 □ 「LX-D5500(NE) プリンタードライバー」の 

設定が完了した 

P.25 

8 LX-D5500  

プリンタードライバー 

セットアップの完了 □ 「LX-D5500 プリンタードライバー」の 

セットアップが完了した 

P.16 

9 設定の完了 □ 「LX-D5500 プリンタードライバー」の 

設定が完了した 

P.20 
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10 フォワーダーフォームフ

ァイル、キャリアロゴ等

のセットアップ 

セットアップの完了 □ 「フォワーダーフォームファイル、キャリア

ロゴ等のセットアップ」の設定が完了した 

P.27 

11 仕上げと動作確認 デスクトップへのショート

カットの作成 

□ デスクトップに「ラベル発行」のショートカ

ットを作成した 

P.30 

デフォルトフォワーダの設

定 

□ デフォルトフォワーダの設定が完了した P.31 

ラベルのテスト発行 □ ラベルのテスト発行(手動)が完了した 

□ ラベルのテスト発行(自動)が完了した 

P.34 

P.36 

 


